







„TAȘI DESTOINICI”



— Munca cu omul! Formula insumează dimensiunile definitoare ale activității comandantului și secretarului de partid din subunitatea de frontieră. Asadar, nici moștile ne-...

— Munca cu omul! Formula insumează dimensiunile definitoare ale activității comandantului și secretarului de partid din subunitatea de frontieră. Asadar, nici moștile ne-...

Teodora Bala îl cunosc bine, de mulți ani. Cu câteva luni în urmă am făcut împreună un calcul: în fiecare zi a traversat de-a lungul...

„EXPO '72”

MERCUREA CIUC (Corespondentul „Scintila”, Barbuțel István). Sub titlu generic „Expo '72”, la Mercurea Ciuc au fost reunite cele mai reprezentative produse industriale...

Mercurea Ciuc și Odorheiu Secuiesc, precum și numeroasele articole de uz casnic și gospodăresc, obiectele de artizanat prezentate de unitățile cooperative...



Formajia Fred Froberg

UN REMARABIL ANSAMBLU DE ESTRADĂ DIN R.D. GERMANĂ PE SCENELE NOASTRE

Sâmbătă dimineață a sosit în Capitală un numeros grup de artiști membri al unui prestigioasă ansamblu din R.D. Germană. Oaspetii întreprind între 28 iunie și 4 iulie a.c. un turneu de concert...

OCTAVIAN PALER: „DRUMURI PRIN MEMORIE”

„Bucuria descoperirii răscolitului” e cu aceste cuvinte își începe Octavian Paler „Drumurile prin memorie”, apăsând la cuvintele lui Gérard de Nerval...

manență cu acele note de călătorie jucăușe, lipite de solemnități, consensuale la memoria conștientă. Călătorul autentic nu se poate asimba unui fofoșat „sirenetăsc”; oare...

„ROMANIA-FILM” PREZINTĂ BURT LANCASTER și DEBORAH KERR IN JOCUL DE-A MOARTEA Film american inspirat din existența plină de riscuri a parașutiștilor acrobați. Regia: John Frankenheimer. Cu: Scott Wilson, Gene Hackman, Bill Windom, Sheree North

Premiile Consiliului National al Organizației Pionierilor pentru lucrări literare



— Ion. Tot „Intimplător” am aflat că ai intenția să te întorci într-un institut de cercetări... — Eu cunosc... — Am auzit că vrei să-ți luștești degetul inelului... — Ion. „Nu tîne”. În...

— Ion. „Nu tîne”. În noul din care a scos și numărul 400 de lei. Adică 40.000 de lei. La o doliea momentărilor... — Nicolae Ioniță, fostul...

FAPTUL DIVERS

Un ghid... la înălțime „Aeroperiul Oradea. Avionul de București s-a înflăcărat în zona...

Nu numai sentința... De la o vreme, o serie de voiajele atasează la diverse trenuri de marfă ce circulau în direcțiile București — Galați sau București — Buzău...

Unde-i Ripă? De tot ani de zile, Ion Ripă din comuna Erbiceni, județul Iași (născut la 10 martie 1942 în Podul Hoalei), a plecat din această țară...

Rarități floricole Veritabilul paradiz al florilor, Grădina botanică din Capitală se prezintă, zilele acestea, cu un „bucet” deosebit de nărușit. De reținut, în primul rând, sezonul sărbătorilor... 30 de specii în forme și culori dintre cele mai variabile...

Motorina nu admite excepții! În calculul său de gestionar de carburanți la cooperativa agricolă de producție Dobrun (Olt), Virgil Mirecea stă, desigur, foarte bine cu însumarea o mura de foc în scimla dezinfectant respectiv. De altfel, nu o dată, el îl lua, pe bună dreptate, la rost pe cel ce îndrăzeau să se apropie de depozit cu țigara aprinsă...

Rubrică redactată de Dumitru TIRCOB și corospondenții „Scintila”

999 DE „BINEVOITORI” POT BĂGA UN OM LA... 600 DE „MĂRĂȘEȘTI” PE LUNĂ foileton

Cronica zilei

Simbolul după-amiază, ministrul minerelor, petrolului și geologiei...

La București a fost semnată o înțelegere privind colaborarea directă în domeniul informației și documentării...

În zilele de 20-24 iunie, la București a avut loc întâlnirea de lucru a Grupului consultativ...

La invitația Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste...

Ajutor acordat de Crucea Roșie din România populației sinistrate din Afganistan

Pentru a veni în sprijinul populației afgane...

În zilele de 20-24 iunie, o delegație a Comitetului luptătorilor antifasciști...

Simbolul a parșit Capitala o delegație a Uniunii Generale a Sindicatelor din România...

Întoarcerea de la Sofia a delegației Comisiei de politică externă a Marii Adunări Naționale

Delegația Comisiei de politică externă a Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România...

laborare balneală, funcționari suferitori din M.A.E. și Adunării Populare a R.P. Bulgariei...

La plecarea din Sofia, delegația română a fost salutată de acad. Sava Ganovski...

SOFIA 24 (Agerpres). - La 23 iunie, delegația Comisiei de politică externă a Marii Adunări Naționale...

Plecarea delegației Federației Generale a Muncii din Belgia

Delegația Federației Generale a Muncii din Belgia...

În perioada ce a urmat, poporul R.P. Coreea s-a angajat cu abnegație în muncă pentru refacerea țării...

viata internațională

Sprrijin deplin dezideratelor legitime ale poporului coreean

Se împlinesc astăzi 22 de ani de la începerea războiului din Coreea...

Poporul român este animat de cel mai profund sentiment de prietenie și solidaritate internațională...

Deziderăm ca războiul din 1950-1953, în care poporul coreean...

În perioada ce a urmat, poporul R.P. Coreea s-a angajat cu abnegație în muncă pentru refacerea țării...

Sini bine cunoscuta eforturile nelăbilice, pline de energie...

Un factor esențial al adâncirii continue a relațiilor multilaterale româno-coreene...

Declarația guvernului revoluționar al Cubei privind apropiata restabilire a relațiilor diplomatice cu Peru

HAVANA 24 (Agerpres). - Guvernul revoluționar al Cubei a dat publicității o declarație...

SANTIAGO DE CHILE 24 (Agerpres). - Într-o declarație...

CONVORBIRILE OFICIALE ALBANO-CAMBODGIENE

TRIANA 24 (Agerpres). - La Triana au avut loc simpozioanele oficiale între primul Norodon...

Partile s-au informat reciproc despre situația din cele două țări și au făcut un schimb de păreri...

Vineri seară, Președintele Adunării Populare și Consiliul de Miniștri al R.P. Albaniei...

COMUNICAT UNGARO-INDIAN

BUDAPESTA 24 (Agerpres). - În comunicatul comun...

În cursul schimbului de păreri asupra problemelor internaționale...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

BOX

Cei 11 campioni naționali - 1972

Circa 8 000 de spectatori au urmărit amara în arena...

panete (5-0) pe Ghiorghie Ciocînă, cîntec ușor...

LUPTA

ÎNTEGERILE INTERNAȚIONALE DIN SALA FLOREASCA

Cea de-a 11-a ediție a campionatelor internaționale de lupte greco-romane...

În cadrul competiției de lupte libere, concurenții români au obținut două aplaudate victorii...

„CUPA VOINȚĂ” LA CICLISM

Din nou, o medie orară valoroasă

TG. MUREȘ (prin telefon). - O frumoasă etapă s-a desfășurat ieri, în penultima din „Cupa Voinței”...

camion (de altfel, Stanca este campion de ciclocros)...

Ion DUMITRIU

FOTBAL

Azi, ultima etapă

Astăzi, în cadrul ultimului etapă a campionatului divizion I...

do: Farul Constanța - Universitatea Craiova...

„Triunghiularul” atletic feminin dintre echipele Cehoslovaciei, Olandei și României

Pe stadionul Republicii din Capitală se desfășoară astăzi...

11.10 Medații Igor Stravinski, 12.20 De sirină patrie...

În citeva rânduri

ATLETISM. Pe stadionul municipal din Augsburg...

14.00 Concert. • Automobilism în Marele Premiu al Belgiei...

teatre

Program de seara animată pentru copii: DOINA...

• Tomasa cheyennilor LUMINA 16.15.20. ARITA 16.20.18. la gădina...

cinema

• Odișea generalului Jorj și CENTRAL - 8.15; 11.20; 13.45; 16; 18.15; 20.30.

• Opera Română: Răpădă din serial - 11; Don Quixote - 16.20.

Ce repercusiuni vor avea alegerile asupra viitorului Gibraltarului?

În Gibraltar au avut loc ieri alegeri generale organizate după obiceiurile parlamentare...

Între timp, în simul conștient guvernamental din Gibraltar...

A. MUNTEANU

